

我行我秀
女孩的公主梦
汪璐璐

年龄：11岁

学校：安庆市宜秀区白泽湖乡饶坂小学

□韩如意 汪丽娟

小时候，每个女孩都会有过一个公主梦，在美丽的城堡里，有一个大大的星光游乐场，有好多大团大团的云软绵绵地铺在天空中。而我的公主梦，是梦想着，穿上漂亮的舞鞋，在舞台上绽放。

我叫汪璐璐，生活中，我爱说爱笑爱玩，我喜欢唱歌、跳舞。从小我就想当公主，几乎所有的衣服都是粉色的，为了帮我圆公主梦，妈妈从7岁的时候就让我接触舞蹈，记得妈妈和我说过，跳舞的女生，不仅可以穿上美丽的公主裙，而且气质也会像公主一样优雅，从那时起我开始准备学习舞蹈。

第一天上課的时候，由于胆子小，老师和其他的小朋友们一直在跳舞，只有我什么都不会，一直站着，一动也不动，直到下课，我低着头，一步一步走向了妈妈，我想妈妈肯定会很失望吧！可让我意外的是，妈妈不仅没有骂我，而且夸我说：“璐璐，你虽然没有像其他小朋友一样跳舞，但是你一直在认真看着她们跳舞，是不是觉得她们跳的很好看，你想不想和她们一样呢？”我听到妈妈的话，愣了一下，忙和妈妈说：“妈妈，她们跳的很好看。”于是妈妈面带微笑摸了摸我的头，还没有等到妈妈开口，我立即抢着说：“下节课，我要和她们一起跳舞。”就这样，我的舞蹈之旅开始了。

过程是艰辛的，收获是满满的。虽然我下定决心学习舞蹈，但没接触过舞蹈的我还是很别扭，身体平衡力差、手脚不协调、力量控制不好等，这些困难一直困扰着我，那一段时间我几乎认定自己不适合学舞蹈。家人的支持鼓励、我的公主梦提醒我坚持下去……，功夫不负有心人。为了展示自己，锻炼自己，我参加了各种比赛，荣获“安徽省首届青少年电视舞蹈大赛”总决赛金奖、“第四届（2019）魅力安徽 蒲公英之歌”安庆市舞蹈类海选一等奖、“第五届（2019）安徽省青少年春节联欢晚会”安庆市舞蹈类海选二等奖……手捧一本本沉甸甸的大红色荣誉证书，感叹一切坚持都是值得的。

在学舞蹈之后，我慢慢地又开始接触到了黄梅戏，在黄梅戏进校园的活动中，我踊跃报名，现在可是我们学校的黄梅戏社团的一员哦。每次只要有演出的机会，我都积极参与，不仅文艺方面，语文讲故事，英语演讲，我都尽力参与，我要更加努力成为更好的自己，做一个持之以恒、积极向上、阳光健康的女孩。

感谢我人生道路中一路支持和鼓励我的老师、家人和朋友。我相信只要坚持不懈，终有一天，一定会实现我的公主梦！

谍报员

八百

淞沪会战后期，中国军队第88师524团团附谢晋元临危受命，率领400余名官兵（外界称“八百壮士”），坚守闸北四行仓库，掩护主力部队撤退。“八百壮士”抱定为国捐躯的决心，以弹丸之地抗击侵略者，激战四昼夜，打退敌人十余次疯狂进攻。其战斗事迹之英勇，爱国气节之豪壮，振奋国人，震惊世界。影片正在热映中，让我们走进影院一起看这场唤醒民族意识与家国情怀的战斗。

（特别提示：后疫情时代，走进电影院的同时不要忘记做好防护！）